

中原工学院举办“风信子”杯第二届非专业模特大赛

青青校园 秀出我的美

灯光闪烁,舞步飞扬,11月10日晚的中原工学院紫薇广场早已人声鼎沸,校园里所有的目光似乎都聚集到了这场美丽的盛会。因为今晚这里是中原工学院两年一届的非专业模特大赛的决赛现场。70名选手将以三种不同的服装“秀”出当代大学生最青春活力的一面。

晚报记者 唐善普
中原工学院校园记者 裴文翠 王攀



选手亮相:夜空下释放我的美

一段动感的阿拉伯舞蹈之后,灯光暗下再亮起,70名进入决赛的选手身着银白色统一舞装出现在绚丽的舞台之上,尖叫声喝彩声伴着激昂动感的音乐,整个中原工学院校园一下子没了夜的宁静,接下来是选手们的一一亮相,从1号到50号,50位美女用各自不同的风采,展示着中原工学院女孩的美丽与时尚。而20名男生也不甘示弱,将雄健、阳光的魅力尽情地释放。

服装秀:展示咱的健康魅力

比赛分为运动装展示、旗袍展示、晚礼服展示三项。首先出场的是羽毛球和乒乓球的服装展示。组织者告诉记者,把运动装展示放在第一环节正是为了展现大学生良好的精神风貌和对运动的热爱,以及对北京奥运举办成功的自豪。

展示中首选了大学男生最喜爱的篮球,其中一位选手不仅把运动服装展现得潇洒帅气,小小篮球更是在他的掌间玩转自如,赢得阵阵掌声。

旗袍是中国传统服装的象征,红色是中国人最喜欢的颜色,选择红色旗袍作为第二项展示服装正是展示中国女子古典中国美的最好方式,各种不同的款式代表了中国不同时代不同季节的旗袍风格,而选手的优雅姿姿美丽笑容更是把大学女生的青春魅力与中国旗袍融为了一体。晚装展示表现的是中国服饰与世界的接轨,西服显然成为了男人的象征,而各式各样女式晚礼服把女人的成熟、高贵展现得尽善尽美。

中原工学院:模特专业首屈一指

70名进入决赛的选手来自不同的专业不

同的院系,最后,来自中原工学院亚太国际教育学院的付聪获得男生组冠军,来自国际教育学院的刘茜夺得女生组冠军。

而这次盛会的直接举办方中原工学院服装与艺术学院的模特专业在全国可是首屈一指。北京奥运会上来自河南的15名礼仪大学生也都是全部出自中原工学院,她们曾出色地完成了今年的北京奥运会分配给自己的各项任务。今天这场盛会,更是向人们展示了当代大学生的多元美丽与健康向上的青春魅力。

当记者问及其中一位参赛选手怎样理解美丽的含义时,她的回答也许代表着大多数在校大学生的心声:美在外表但更在内心,美的含义在当今的大学生身上体现为积极向上的健康和活力。

— 校园速递 —

河南艺术职业学院 树环保理念 展学子风采

近日,“第三届河南艺术职业学院环保服装设计大赛”在河南艺术职业学院报告厅成功举行。此次环保服装设计大赛由河南艺术职业学院与黄河科技学院共同合作举办,河南艺术职业学院美术系、美术学社承办、社团联合会协办。环保、生活、时尚为本次大赛的主题。

这次比赛丰富了学生的课余生活,提高他们的环保意识,启发学生学会利用生活垃圾,更好地保护环境。

河南艺术职业学院校园记者 陈晓彤 徐方

黄科大“阳光体育长跑活动”开始启动

为了响应国家第二届“全国亿万学生阳光体育冬季长跑活动”,动员广大青少年积极参加体育锻炼。黄河科技学院从11月11日起,全面开展“阳光体育长跑活动”,每位学生每天将长跑2000米,进行至少40分钟的锻炼,活动受到了广大学生的欢迎。

黄河科技学院校园记者 古春

河南工业大学 举办中华孝道文化图片展及书画展

11月11日至14日,由河南省教育厅体卫文艺处、炎黄孝道文化研究会和河南工业大学校党委宣传部主办的中华孝道文化图片展及书画展在河南工业大学莲花街校区举办。在学校广场,100张图文并茂的展板吸引了大批同学观看,展板内容包括中国古代24孝故事、当代孝子事迹、感动中国人物事迹以及当代慈善家、社会活动家介绍等有关内容。

河南工业大学校园记者 江俊博

河南工程学院 青年志愿者协会举办联欢会

为了促进同学们懂得沟通和交流,丰富校园文化生活。由河南工程学院桐柏校区青年志愿者协会主办的“青协联欢会”于11月11日晚7:00在操场隆重举行。晚会吸引大批同学前来观看,现场气氛十分活跃,来自不同年级的同学聚集在一起,增进友谊,一片祥和、欢快的氛围笼罩整场晚会。

河南工程学院桐柏校区记者 齐浅

郑州大学升达经贸管理学院 “郑州之星”助学基金计划启动

11月10日晚,由“郑州之星”梅赛德斯——奔驰公司与升达学院合作设立的助学基金启动仪式在升达学院龙湖报告厅隆重举行。

此次计划的助学基金由“郑州之星”汽车销售服务有限公司出资建立,用于资助升达学院贫困学生。本次资助共计4个学期,每期资助20名学生,资助金额共计4万元人民币。

郑州大学升达经贸管理学院校园记者 袁志锋 刘亚琼

中原工学院与英国曼彻斯特大学签订建立联合研究协议

近日,在中原工学院南区二楼会议室,中原工学院副院长杜建慧与应邀访问的英国曼彻斯特大学材料学院(材料科学中心)副院长Robert Freer教授签订了建立“新型功能陶瓷材料”联合研究基地协议。签字仪式结束后,双方负责人就相关的研究方向、师资队伍等情况进行了交流沟通。双方一致希望通过开展合作办学、学生交流的基础上进一步发展教师的交流和科研的合作,不断拓展双方教育合作的领域。

中原工学院校园记者 裴文翠

郑州师专举行“第二届大学生职业规划设计大赛”

11月14日下午,“郑州师专第二届大学生职业规划设计大赛”决赛在七号楼学术报告厅隆重举行。本次大赛的主要目的是针对目前大学生就业的激烈竞争形势以及面临的就业“疲软”状态,帮助大学生尽早树立危机意识,引导大学生如何以科学的态度规划自己的职业生涯,化“被动就业”为“主动择业”,让大学生赢在职场起跑线,成为抢手的职场新人。

郑州师专校园记者 张涵秋

2008年度“中国大学生自强之星”评选启动

910名“星”将获220万“金”

我省有38个候选名额 占全国总名额的4%

近日,团中央办公厅、全国学联秘书处联合下发通知,正式启动2008年度“中国大学生自强之星”评选活动,普通高校(含民办)的全日制本、专科生和研究生均可自荐参选,评出的910名“中国大学生自强之星”将分享220万元“中国大学生新东方自强奖学金”,我省分配有38个候选名额,占全国总名额的4%。截至11月15日14时,我省有97所大中专院校的214名同学报名参选,全国各地共有221715人参与互动投票。

据了解,在2007年度首届“中国大学生自强之星”评选中,我省河南中医学院2007级硕士研究生白云华获得“中国大学生自强之星标兵”荣誉称号,河南工程学院2007级学生倪丽等5位同学当选“中国大学生自强之星”。他们的自强不息的先进事迹曾在校园内、社会上引起强烈的反响。

2008年度“中国大学生自强之星”由共青团中央、全国学联主办,新东方教育科技集团协办,中国青年报社承办。参选对象为普通高校(含民办)的全日制本、专科生和研究生,参选条件是具有良好的思想政治素质,学业成绩优良,品行端正,热心公益,乐观向上,勇于克服在经济上或其他方面的困难,表现出顽强的毅力,拼搏进取,事迹突出的优秀大学生。通过这一活动鼓励大学生发现身边榜样,弘扬自强不息、艰苦奋斗和扶贫济困的民族精神。

2009年1月,评选结果将在北京揭晓,全国910名自立自强、奋发成才的大学生,获得“中国大学生新东方奖学金”,其中,10名“中国大学生自强之星标兵”每人奖励1万元,100名“中国大学生自强之星”每人奖励5000元,800名“中国大学生自强之星”提名奖获得者各奖励2000元。

本次评选活动分为校级、省级、全国评选三个阶段,采用网络实名投票、短信投票和评委投票三种评选方式。报名时间:11月1日-11月19日,报名者可登录活动官方网站 <http://star.chinaunmu.org/>,进入“中国大学生自强之星”评选活动专区,填写报名表和相关报名材料并提交。其间,各高校大学生均可登录活动官方网站的“中国大学生自强之星”评选活动专区,为本校报名参选的同学投票(参加投票的同学必须提交自己的姓名、学号等真实信息方可参选者投票)。按照网络得票数排名,各高校得票前两名的同学直接晋级省级评选阶段。进入省级评选阶段,此前获得票数归零,重新获得票数在我省前38位自动晋级“中国大学生自强之星提名奖”。随后,进入全国阶段的评选。

河南工程学院校园记者 靳红磊

河南中医学院历届学生干部重聚校园



11月11日下午3点30分,河南中医学院举办“50周年历届团委书记、学生会主席代表座谈会”。学院历届团委书记和77级至2000级学生会主席代表20余人参加。座谈会上,12位学生会主席的发言不仅智慧幽默,而且循循善诱,让所有在校学子感触颇深。

不畏艰辛 带着三个孩子上大学的学生会主席
78级学生会主席王以胜是一位乐观开

朗的68岁老人。他声如洪钟,带着上世纪80年代特有的真诚与朴实。他说:“在祖国和人民面前,我永远是忠诚的儿子;在老师和病人面前,我永远是虚心的学生;在敌人、疾病和困难面前,我永远是坚强的战士。”

谈到自己的“学生会主席经验”,他认为,一个真正的学生干部,一定要把学生的利益装在心里,在认真学习的同时把工作做好。同时,成为一名学生干部是一个难得的锻炼机会,这段难忘的经历在以后的人生中将会让你受益终身。

寂寞求学 最儒雅的学生会主席

现任河南中医药管理局综合处处长刘品,曾是中医学院79级的学生会主席,他应该是座谈会上最儒雅的一位主席了。他认为这个工作给了他很大的锻炼和提高,同时他也对在校的学生们提出了殷切希望:“学校是做学问的地方,每个学子都应该耐得住寂寞,不为名利所困,去除心中的浮躁与虚夸,静下心来做

学问,好好学习,把聪明才智贡献到祖国的中医药事业发展上。”

谆谆教导 要求最多的学生会主席

81级学生会主席郭新民,现为河南中医学院第一附属医院的党委书记。他大概是会上对在校学子要求最多的主席了。

他要求在校大学生一定要“多读书,多思考,多实践”。书,并不仅指那些专业书籍,而是各种各样,各种类型的书籍,“多读书”才能多方面、多渠道增加自己的知识才干;“多思考,多实践”,多做社会工作,这些对一个人能力素质的提高有很大帮助,而且一个人越早地涉入领导的角色,对自己人生的益处就越大。

他还要求,学子们在学术上一定要严谨,不怕吃苦,多钻研,要老老实实做人,认认真真做事,认真努力为社会做贡献。

据悉,此次座谈会持续将近四小时,到会的河南中医学院历届学生会主席为庆祝河南中医学院五十年华诞,欢聚一堂。

河南中医学院校园记者 汤方方